
Treść pytań i odpowiedzi na pytania Akcjonariusza skierowane do 

Spółki na WZA w dniu 30 czerwca 2025 r. 

 

1. Czy na dzień WZA emitenta, sprawozdania finansowe spółek zależnych tj. Hipower Europe, Hipower 

IoM, HipowerLabs za 2024 rok zostały zatwierdzone przez Zgromadzenia wspólników i złożone do 

KRS? Proszę o informację na temat wyników finansowych poszczególnych spółek? Jeśli nie zostały 

zatwierdzone, to jakie działania podjął zarząd w celu ochrony interesów spółki jako współudziałowca w 

tych podmiotach? 

2. Proszę o opublikowanie wyników głosowania RN przed inwestycją w Hipower Institute of Materials 

oraz HipowerLabs. Czy była uchwała RN dotycząca tych inwestycji zgodnie ze statutem Arenapl 

S.A./Hipower Energy? Czy nie doszło do złamania statutu spółki? 

3. Proszę o opublikowanie jak głosowali nad tymi inwestycjami członkowie RN, którzy sami objęli 

udziały w Hipower IOM oraz Hipower Labs. Czy nie doszło do konfliktu interesu przy tym 

głosowaniu? Którzy członkowie RN Emitenta objęli udziały w spółkach Hipower Labs i Hipower 

Institute of Materials i w jakim procencie? 

4. Proszę o opublikowanie CV zawodowego Pana Andrzeja Chromca- prezesa Hipower Europe, skoro 

zarządza on głównymi aktywami w grupie kapitałowej Hipower wycenianymi na ponad 26 mln pln, w 

szczególności w kontekście doświadczenia w OZE i technologiach metanolowych. Ilu pracowników 

oprócz zarządu zatrudnia Hipower Europe (na umowę zlecenia, o dzieło i o pracę)? 

5. Proszę o opublikowanie informacji jak przebiega współpraca ze spółką HiPower Hydrogen Tech z 

siedzibą na Tajwanie. Jakie są prowadzone wspólne projekty? 

6. Proszę o opublikowanie informacji jak przebiega certyfikacja znakiem CE, umożliwiająca 

komercjalizacje produktów (ogniwa paliwowe i stacje ładowania pojazdów) oferowanych przez 

Hipower Europe. 

7. Proszę o opublikowanie informacji czy na dzień 30 czerwca 2025r.  Emitent zapłacił kwotę 30 300 zł 

za kupno akcji Hydrogenium PSA z dnia 31 maja 2024 r.? 

 



8. Proszę o opublikowanie informacji ile % akcji w Hydrogenium PSA posiada Emitent. Zgodnie z 

KRS (nr 0000970161) Hydrogenium PSA ma kapitał akcyjny 748,6 tys. zł - ile % w kapitale akcyjnym 

posiada Emitent? 

 

9. Pan Rafał Gnojnicki jest przewodniczącym RN hiPower Energy S.A. oraz prezesem zarządu 

hiPower Institute of Materials i Hipower Labs. Czy nie prowadzi to do konfliktu interesów? 

Jak zarząd zapewnia, że decyzje są podejmowane w najlepszym interesie Emitenta a nie spółek 

portfelowych? 

 

10. Proszę o opublikowanie uzasadnienia braku odpisu na wartość udziałów Hipower Europe 

sp. z o.o. zgodnie z rekomendacją audytora badającego sprawozdanie za 2024 rok. 

 

 

11. Proszę o opublikowanie potwierdzenia czy Hipower Europe osiągnął prognozy 

przedstawione w Biznes Planie do wyceny przez biegłego Artura Szymańskiego FEHU 

GLOBAL AUDYT SP. Z O.O (opinia wydana 24 sierpnia 2023 r.  dotycząca wyceny spółki 

Hipower Europe na kwotę 26.327.000 zł):  

-zysk netto 4 783 781 zł ( w 2023r),  

- 17 666 763 zł (w 2024r),  

-24 629 384 zł (w 2025r) ? 

 

12. Proszę o upublicznienie % wykonania prognoz przychodowych i zysku Hipower Europe według BP 

będącego podstawą wyceny spółki aportowej na 26.327.000 zł, przez tego samego biegłego, który 

badając sprawozdanie finansowe za rok 2024 chciał dokonać odpisu na całą wartość udziałów w spółce 

Hipower Europe. 

 

13. Dlaczego Emitent nie konsoliduje Hipower Europe i nie ujawnia jej wyników? Czy nie 

rodzi to podejrzenia o manipulowanie kursem akcji i zawyżanie aktywów? W przypadku 

dokonania odpisu zgodnie z rekomendacją audytora Emitent miałby już ujemne kapitały. 

 

14. Proszę o opublikowanie komentarza zarządu odnośnie różnic w osiągniętych wynikach 

finansowych przez Hipower Europe w stosunku do przyjętego BP oraz podania ich przyczyn. 



Czy Zarząd Emitenta rozważa aktualizacje wyceny przedmiotu aportu przy tak dużych 

różnicach pomiędzy prognozami i rzeczywistymi wynikami? Jeśli tak to kiedy aktualna 

wycena  udziałów Hipower Europe zostanie dokonana? 

 

15. Kiedy zarząd planuje osiągnąć pierwsze znaczące przychody? Jakie produkty/usługi mają 

być skomercjonalizowane? 

 

16. Czy istnieje ryzyko upadłości bez dodatkowego finansowania? 

 

17. Czy emisja akcji serii Q wystarczyła na pokrycie zobowiązań? Jakie są plany dalszego 

finansowania? 

 

18. Czy Zarząd ma informacje o wszczęciu przez Prokuraturę Rejonową w Świdnicy sprawy 

przeciwko 2 członkom RN i akcjonariuszowi o przestępstwo z art. 296 § 3 k.k.? Przestępstwo to 

zagrożone jest karą pozbawienia wolności od roku do 10 lat. 

 

19. Dlaczego Emitent nie informował o cenie transakcyjnej sprzedaży akcji Hipower Energy, w której 

sprzedającym był przewodniczący RN Emitenta (jako pełnomocnik) a nabywca jeden z głównych 

akcjonariuszy spółki. Cena ta została ustalona na tj. 0,0001 PLN, a w wyniku 2 transakcji w której 

Przewodniczący RN pełnił rolę pełnomocnika Hydrogenom sp.z.o.o. (niedawnego głównego 

akcjonariusza) doszło do sprzedaży 84 367 000 (za kwotę 8437 zł) a następnie 15 969 364 mln (za kwotę 

1 596,94 zł) akcji Hipower 

 

20. Jak zarząd Emitenta skomentuje dokonanie transakcji sprzedaży akcji Hipower Energy ze spółki 

Hydrogenom sp.zoo pomimo orzeczenia KRS o zabezpieczenie, zakazującego dokonania transakcji 

sprzedaży akcji ze spółki Hydrogenom sp.zoo. na rzecz jej prezesa zarządu oraz trwającego 

postępowania w sprawie zaskarżenia uchwal przez wspólników Hydrogenom sp.zo.o? 

 

21. Jak zarząd Emitenta  skomentuje cenę transakcji sprzedaży/kupna akcji za cen 0,0001 PLN. Czy 

jest to realna obecna wartość akcji Hipower Energy? 

 

22. Jak zarząd Emitenta skomentuje uczestnictwo głównego akcjonariusza w spotkaniach biznesowych 



i negocjacjach z potencjalnymi klientami i partnerami biznesowymi w kontekście zawartych przez 

niego transakcji kupna akcji Hipower – ESPI 2/2025 z dnia 24 stycznia 2025r oraz ESPI 5/2025 z dnia 

19 maja 2025r. 

 

23. Jak Zarząd skomentuje przeprowadzenie tych transakcji (sprzedaży i nabycia znacznych pakietów 

akcji w okresach zamkniętych (tj, przed publikacja raportu kwartalnego i  rocznego)? W transakcjach 

tych jako pełnomocnik Hydrogenom sp.zo.o brał udział Przewodniczący RN a nabywca był insider 

posiadający pełną wiedzę o działalności spółki ? 

 

24. Czy zdaniem Emitenta nie doszło do naruszenia MAR i regulaminu ASO? 

 

25. Czy przed transakcjami wpłynął wniosek od głównego akcjonariusza o zgodę na transakcje w 

okresie zamkniętym? 

 

26. Czy zarząd posiada wiedzę o karach nałożonych przez KNF na głównego akcjonariusza Emitenta w 

związku z konkurencyjną działalnością spółki COMECO S.A., powiązaną ze spółką Simple H2? Chodzi 

o podejmowanie przez głównego akcjonariusza  poprzez inną spółkę giełdową działalności 

konkurencyjnej i działania w branży wodorowej i produkcji wodoru, co miało być przedmiotem 

działalności Hipower Energy poprzez przejęcie H2Beskidy sp.zo.o.. Czy zgodnie z umową Inwestycyjna 

zawartą 3 sierpnia 2023r. są przewidziane jakieś kary za działalność konkurencyjną, jeśli tak to w 

jakiej wysokości? 

 

27. Czy są planowane działania związane z przejściem na GPW? Czy zgodnie z podpisaną umową 

inwestycyjną z dnia 3 sierpnia 2023r Emitent był zobowiązany w ciągu 12 miesięcy do rozpoczęcia 

procesu przeniesienia notowań na rynek regulowany. Jeśli tak to proszę o informacje o postępie tych 

prac oraz czy za złamanie umowy inwestycyjnej nie grożą Emitentowi jakieś kary? 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ad. 1  

Spółka nie sporządza skonsolidowanego sprawozdania finansowego. Spółką zależną Emitenta jest 

wyłącznie Hipower Europe sp. z o.o. Pozostałe wymienione podmioty to spółki stowarzyszone, w których 

Emitent posiada mniej niż 50% udziału w kapitale zakładowym. 

 

Ad. 2  

 

Podkreślenia wymaga, że wszelkie podejmowane przez Spółkę aktywności są przeprowadzane w 

poszanowaniu do brzmienia treści Statutu Spółki. Obecny Zarząd pełni funkcję od 18 listopada 2024 r. 

Wskazane powyżej Spółki nie prowadzą działalności konkurencyjnej wobec działalności Spółki. 

 

Ad. 3 

 

Podkreślenia wymaga, że wszelkie podejmowane przez Spółkę aktywności są przeprowadzane w 

poszanowaniu do brzmienia treści Statutu Spółki. Obecny Zarząd pełni funkcję od 18 listopada 2024 r. 

Wskazane powyżej Spółki nie prowadzą działalności konkurencyjnej wobec działalności Spółki. 

 

Ad.4  

Kandydatura Pana Andrzeja Chromca została zaakceptowana przez Zarząd Spółki, gdyż jest to osoba 

posiadająca doświadczenie w zarządzaniu spółkami technologicznymi. 

 Ad. 5 

 

Zarząd Spółki informuje na bieżąco o sytuacji Spółki tj. w zakresie i w terminach wynikających z 

właściwych przepisów prawa, w tym zwłaszcza dotyczących upubliczniania informacji poufnych. 

Konsekwentnie, wszystkie istotne informacje dotyczące sytuacji finansowej Spółki mogą być 

przekazywane przez Spółkę w pierwszej kolejności w przepisanym reżimie, zwłaszcza wynikającym z 

rozporządzenia MAR, w terminach i w zakresie wynikających z właściwych przepisów prawa 

powszechnego lub innych regulacji obowiązujących spółki publiczne z rynku NewConnect. W przypadku 

ziszczenia się przesłanek do ujawnienia stosownych informacji Spółka niezwłocznie przekaże wszystkie 

wymagane informacje na podstawie właściwych przepisów prawa.  

 

Stosownie do art. 428 § 2 KSH powyższe pytanie akcjonariusza na tym etapie pozostaje zatem bez 

odpowiedzi Zarządu Spółki. 



 

Ad. 6 

 

Zarząd Spółki informuje na bieżąco o sytuacji Spółki tj. w zakresie i w terminach wynikających z 

właściwych przepisów prawa, w tym zwłaszcza dotyczących upubliczniania informacji poufnych. 

Konsekwentnie, wszystkie istotne informacje dotyczące sytuacji finansowej Spółki mogą być 

przekazywane przez Spółkę w pierwszej kolejności w przepisanym reżimie, zwłaszcza wynikającym z 

rozporządzenia MAR, w terminach i w zakresie wynikających z właściwych przepisów prawa 

powszechnego lub innych regulacji obowiązujących spółki publiczne z rynku NewConnect. W przypadku 

ziszczenia się przesłanek do ujawnienia stosownych informacji Spółka niezwłocznie przekaże wszystkie 

wymagane informacje na podstawie właściwych przepisów prawa.  

Stosownie do art. 428 § 2 KSH powyższe pytanie akcjonariusza na tym etapie pozostaje zatem bez 

odpowiedzi Zarządu Spółki. 

 

Ad. 7 

Zarząd Spółki informuje na bieżąco o sytuacji Spółki tj. w zakresie i w terminach wynikających z 

właściwych przepisów prawa, w tym zwłaszcza dotyczących upubliczniania informacji poufnych. 

Konsekwentnie, wszystkie istotne informacje dotyczące sytuacji finansowej Spółki mogą być 

przekazywane przez Spółkę w pierwszej kolejności w przepisanym reżimie, zwłaszcza wynikającym z 

rozporządzenia MAR, w terminach i w zakresie wynikających z właściwych przepisów prawa 

powszechnego lub innych regulacji obowiązujących spółki publiczne z rynku NewConnect. W przypadku 

ziszczenia się przesłanek do ujawnienia stosownych informacji Spółka niezwłocznie przekaże wszystkie 

wymagane informacje na podstawie właściwych przepisów prawa.  

Stosownie do art. 428 § 2 KSH powyższe pytanie akcjonariusza na tym etapie pozostaje zatem bez 

odpowiedzi Zarządu Spółki. 

 

Ad. 8 

 

Informacja o posiadaniu akcji na dzień bilansowy w Hydrogenium PSA została wskazana w raporcie 

rocznym Emitenta za 2024 r. 

 

Ad. 9 

 
Wskazane powyżej spółki nie są spółkami zależnymi od Spółki, a wyłącznie spółkami stowarzyszonymi, 

które nie prowadzą konkurencyjnej działalności wobec Spółki. 



 

Ad. 10 

 

Informacja stanowiąca odpowiedź na powyższe pytanie została opublikowana w raporcie rocznymi 

Emitenta za 2024 r.  

 

Ad. 11 

 

Informacja stanowiąca odpowiedź na powyższe pytanie została opublikowana w raporcie rocznym 

Emitenta za 2024 r.  

 

Ad. 12 

Informacja stanowiąca odpowiedź na powyższe pytanie została opublikowana w raporcie rocznym 

Emitenta za 2024 r.  

 

Ad. 13 

Informacja stanowiąca odpowiedź na powyższe pytanie została opublikowana w raporcie rocznym 

Emitenta za 2024 r.  

 

Ad. 14 

Informacja stanowiąca odpowiedź na powyższe pytanie została opublikowana w raporcie rocznym 

Emitenta za 2024 r.  

 

Ad. 15 

Zarząd Spółki informuje na bieżąco o sytuacji Spółki tj. w zakresie i w terminach wynikających z 

właściwych przepisów prawa, w tym zwłaszcza dotyczących upubliczniania informacji poufnych. 

Konsekwentnie, wszystkie istotne informacje dotyczące sytuacji finansowej Spółki mogą być 

przekazywane przez Spółkę w pierwszej kolejności w przepisanym reżimie, zwłaszcza wynikającym z 

rozporządzenia MAR, w terminach i w zakresie wynikających z właściwych przepisów prawa 

powszechnego lub innych regulacji obowiązujących spółki publiczne z rynku NewConnect. W przypadku 

ziszczenia się przesłanek do ujawnienia stosownych informacji Spółka niezwłocznie przekaże wszystkie 

wymagane informacje na podstawie właściwych przepisów prawa.  

Stosownie do art. 428 § 2 KSH powyższe pytanie akcjonariusza na tym etapie pozostaje zatem bez 

odpowiedzi Zarządu Spółki. 



Ad. 16 

Zarząd Spółki informuje na bieżąco o sytuacji Spółki tj. w zakresie i w terminach wynikających z 

właściwych przepisów prawa, w tym zwłaszcza dotyczących upubliczniania informacji poufnych. 

Konsekwentnie, wszystkie istotne informacje dotyczące sytuacji finansowej Spółki mogą być 

przekazywane przez Spółkę w pierwszej kolejności w przepisanym reżimie, zwłaszcza wynikającym z 

rozporządzenia MAR, w terminach i w zakresie wynikających z właściwych przepisów prawa 

powszechnego lub innych regulacji obowiązujących spółki publiczne z rynku NewConnect. W przypadku 

ziszczenia się przesłanek do ujawnienia stosownych informacji Spółka niezwłocznie przekaże wszystkie 

wymagane informacje na podstawie właściwych przepisów prawa.  

Stosownie do art. 428 § 2 KSH powyższe pytanie akcjonariusza na tym etapie pozostaje zatem bez 

odpowiedzi Zarządu Spółki. 

 

 

Ad. 17 

Emisja serii Q dotyczyła konwersji wierzytelności, o czym Emitent szczegółowo informował w raportach 

bieżących. 

 

Ad. 18 

Zarząd podkreśla, że zgodnie z KSH jest obowiązany do udzielenia akcjonariuszowi na jego żądanie 

informacji dotyczących Spółki, jeżeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objętej porządkiem obrad. 

Pytania powyższe dotyczą kwestii nieobjętych porządkiem obrad, w związku z czym Zarząd Spółki 

pozostawia je bez odpowiedzi. 

 

Ad. 19 

Spółka przekazuje notyfikacje o wszystkich zawartych transakcjach na jej akcjach stosownie do 

otrzymanych notyfikacji akcjonariuszy w trybie Ustawy o Ofercie Publicznej oraz Rozporządzenia 

MAR. Jednocześnie Zarząd podkreśla, że zgodnie z KSH jest obowiązany do udzielenia akcjonariuszowi 

na jego żądanie informacji dotyczących Spółki, jeżeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objętej 

porządkiem obrad. 

 

Ad. 20 

Zarząd podkreśla, że zgodnie z KSH jest obowiązany do udzielenia akcjonariuszowi na jego żądanie 

informacji dotyczących Spółki, jeżeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objętej porządkiem obrad. 

Pytania powyższe dotyczą kwestii nieobjętych porządkiem obrad, w związku z czym Zarząd Spółki 



pozostawia je bez odpowiedzi. 

 

Ad. 21 

Zarząd podkreśla, że zgodnie z KSH jest obowiązany do udzielenia akcjonariuszowi na jego żądanie 

informacji dotyczących Spółki, jeżeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objętej porządkiem obrad. 

Pytania powyższe dotyczą kwestii nieobjętych porządkiem obrad, w związku z czym Zarząd Spółki 

pozostawia je bez odpowiedzi. 

 

Ad. 22 

Zarząd podkreśla, że zgodnie z KSH jest obowiązany do udzielenia akcjonariuszowi na jego żądanie 

informacji dotyczących Spółki, jeżeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objętej porządkiem obrad. 

Pytania powyższe dotyczą kwestii nieobjętych porządkiem obrad, w związku z czym Zarząd Spółki 

pozostawia je bez odpowiedzi. 

 

Ad. 23 

Zarząd podkreśla, że zgodnie z KSH jest obowiązany do udzielenia akcjonariuszowi na jego żądanie 

informacji dotyczących Spółki, jeżeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objętej porządkiem obrad. 

Pytania powyższe dotyczą kwestii nieobjętych porządkiem obrad, w związku z czym Zarząd Spółki 

pozostawia je bez odpowiedzi. 

 

Ad. 24 

Zarząd oraz Emitent przestrzegają Rozporządzenia MAR oraz Regulaminu ASO w zakresie dotyczącym 

Spółki. Emitent nie jest od oceny zakresu stosowania jakichkolwiek regulacji przez podmioty trzecie. 

Jednocześnie Zarząd podkreśla, że zgodnie z KSH jest obowiązany do udzielenia akcjonariuszowi na jego 

żądanie informacji dotyczących Spółki, jeżeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objętej porządkiem 

obrad. 

 

Ad. 25 

Zarząd podkreśla, że zgodnie z KSH jest obowiązany do udzielenia akcjonariuszowi na jego żądanie 

informacji dotyczących Spółki, jeżeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objętej porządkiem obrad. 

Pytania powyższe dotyczą kwestii nieobjętych porządkiem obrad, w związku z czym Zarząd Spółki 

pozostawia je bez odpowiedzi. 

 

Ad. 26 

Zarząd podkreśla, że zgodnie z KSH jest obowiązany do udzielenia akcjonariuszowi na jego żądanie 



informacji dotyczących Spółki, jeżeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objętej porządkiem obrad. 

Pytania powyższe dotyczą kwestii nieobjętych porządkiem obrad, w związku z czym Zarząd Spółki 

pozostawia je bez odpowiedzi. 

 

Ad. 27 

Ewentualne przeniesienie notowań Spółki na rynek regulowany GPW będzie możliwe po spełnieniu 

obowiązujących kryteriów formalnych. W zakresie umowy inwestycyjnej z dnia 3 sierpnia 2023 r. Spółka 

informowała o jej treści raportem bieżącym ESPI nr 8/2023, sporządzonym w trybie art. 17 ust. 1 

Rozporządzenia MAR. 

  

 


